

我们的“动物园”

体育路小学教育集团四(5)班 裴浩竣

我们班是一个妙趣横生的“动物园”、一个独一无二的“动物园”。想看吗？请随我来。

我们的语文老师是一只勤劳的“小蜜蜂”，虽然没有蜜蜂的翅膀，却像蜜蜂一样“飞”来“飞”去忙个不停。除了每天备课、上课、批改作业，放学时她还要护送我们安全出校。而且，她擅长“采花酿蜜”，只要我们有一点点进步，她就用各种甜言蜜语夸奖我们，让我们的心里像吃了蜜一样甜。

教我们数学的闻老师是一只威武机智的“猫头鹰”。她有一双敏锐又明亮的眼睛，全班63名同学的表情和动作，她尽收眼底。如果哪个同学上课开小差，闻老师会敏锐地盯住他，眼神告诉他要认真听讲。

我的同桌付馨逸是一只活泼可爱的“小兔子”。她长着两颗白白的大门牙，嘴巴小小的，走起路来蹦蹦跳跳。她性子急、动作快，每次上练字课都是第一个写完。下了课，她像小兔子一

样蹿出教室，不一会儿就没了踪影。

虎奥翔是一只调皮灵巧的“小猴子”。他瘦瘦高高的，喜欢动来动去、扭来扭去、转来转去，就像小猴子一样。他是我们班的体育课代表，每次上体育课，他都是第一个冲出教室，飞奔到操场，动作特别快。

这就是我们班的“动物园”，一个充满欢声笑语的地方。我们班还有很多可爱的“小动物”呢！快来看吧。

(指导老师:刘小玉)



可爱的小蜗牛

锦绣小学五(2)班 孙晟恩
(指导老师:杨艳峰)



我家的小菜园

锦绣小学五(2)班 梁家乐

我家楼上有一个天台，妈妈在天台上设计了一个小菜园，里面种着许多新鲜的蔬菜。

最引人注目的要数辣椒了。细长的辣椒挤满细细的枝条，像燃烧的烈火，你挤我、我靠你，好不热闹！中间是几棵朝天椒，棵儿不高，叶子也小小的，结的辣椒却最多，黄、红、青，很鲜艳。一个小辣椒有小拇指的一半大小，几个小辣椒环绕在茎的四周，像在活活地嬉戏。

我最喜欢那一架黄瓜。它们扭动着细长的藤，爬满了架子，结出又嫩又绿的黄瓜。一走上楼顶，就能闻到黄瓜的清香。地里还有一垄韭菜，叶子又细又长，妈妈经常割一些回去炒鸡蛋。一闻到韭菜的香味，我就馋得流口水。

我家的菜园也是我的乐园。我喜欢这个菜园。

(指导老师:杨艳峰)

一只海豚的故事

开源路小学六(2)班 陈熙钰

在无边无际、风光旖旎的大海里，我是一条粉色海豚。

明媚的阳光照在海面上，海水变得温暖柔和，犹如一片明镜。风吹过，海面荡起层层波纹，把我从睡梦中荡醒，我感到无比幸福。没有一条捕鱼船经过，我和小伙伴们玩得不亦乐乎。突然，妈妈拉起我奋力地向前游。我还没反应过来，一大团黑色的海水犹如怪物般向我们涌来。所有的鱼四处逃窜，发出阵阵尖叫。那可恶的怪物一点点逼近，一个伙伴因体力不支，很快被怪物吞噬。我想救救它，妈妈捂住了我的眼说：“快跑！”我很想质问人类：为什么要把污染的水排进大海？

很多同伴的尸体被拍打在海岸上，仿佛在对人类说：“看吧，这就是你们造成的后果。”描写大海清澈的语句仿佛破碎了，碎成了千万片。海里浑浊得像乌云，黑得看不见任何东西，只有浪花还是白的。

(指导老师:李会玲)



国宝大熊猫

胜利街小学教育集团三(7)班 董翊宸



沙漠骆驼

胜利街小学教育集团二(6)班 李卓桐

我和嫦娥去游玩

体育路小学教育集团四(5)班 王静琳

我迷迷糊糊地睁开双眼，床前竟然有一个仙女，原来是嫦娥啊！

上午，我带着嫦娥坐高铁去甘肃。在列车上，嫦娥惊奇地说：“原来凡间也有这么快的车啊！”我自豪地说：“当然，现在的科技可发达了，还有比这更快的交通工具！”到了甘肃，我们去了敦煌大剧院。在那里，我突发奇想，让嫦娥在剧场里表演了一场真人版飞天舞，观众们惊叹不已。

中午，我带着嫦娥吃了甘肃天水的特色小吃——天水呱呱。嫦娥吃了

赞不绝口，还说要带到天宫给仙人尝尝呢。

下午，我和嫦娥去了3D电影院。一走进去，嫦娥就被吸引住了：一排排红色的座椅，巨大的屏幕镶嵌在墙上。电影开始了，我和嫦娥戴上3D眼镜，看得嫦娥瞪大了眼睛，张大了嘴巴。

从电影院回来后，天已经黑了。嫦娥和我告别，手一挥，天上飘来一朵七彩祥云，踩着它朝月亮的方向飞去。



国风花旦

锦绣小学四(2)班 胡可依



南瓜

胜利街小学五(6)班 杨城铭
(指导老师:马子涵)

小小“动物园”

体育路小学教育集团四(3)班 黄煦晴

我家是个“动物园”，里面住的“动物”都有谁呢？让我来告诉你。

妈妈是一只变色龙，刚才还搂着我笑眯眯地夸奖：“我的眼睛真聪明。”一转身看到我看动画片超时几分钟，立刻暴跳如雷，大声吼：“黄煦晴！你又不想保护眼睛了，是不是？”

爸爸是头熊，每顿饭至少吃两碗，如果做的饭合他的胃口，不吃三碗不罢休。他最厉害的是“冬眠绝技”，一睡就是十几个小时，比我一天的睡眠时间都长。听！这巨大的呼噜声是怎

么回事？不用猜，肯定是爸爸“冬眠”发出的声音。

我属相是马，性格也像马。在我看来，马都是外表文静，其实活泼好动。出去吃饭时，我特别文静，坐在那里一言不发，家人让我干啥我就干啥。可一进学校，我就不一样了，与同学大声说笑、谈天说地，一下课便跑出教室和大家玩游戏。

我家的“动物园”有趣又有爱，常常充满欢声笑语。我喜欢这个“动物园”。